Jlorapudivyne n1udepeHuiroBanus

3HANTH MOXI1JIHI HACTYIMHUX MOKa3HUKOBO-CTEIEHEBUX
(YHKITIH.

sinx

l.y= (cos x)

Ilepmmii cnocio:

4
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Y
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)sin x+1

=1In(cosx)-(cosx —sin® x-(cosx)smx_l.

Jlpyruii coocio:

¥ =In(cosx)-(cosx)™" -cosx+sinx-(cosx)" x
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Ilepmmii criocio:

To21 21
lnyzlnzx:y: nx:y’: nx.
y X X
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=)' = nx.xlnx:21nx.xlnx—l
X
Jpyruii cnocio:
1
y=Inx-x"-—+hx-x"" =2Inx-x
X
3.y=x".
Ilepiuii crocio:
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lny:x-lnlezlnerx-—:lner
y X

y’:(lnx+1)-y:(lnx+1)-xx.

J{pyruii cnocio:
y=Inx-x"+x-x" =lnx-x"+x" =

=x"(Inx+1).

4. y= (x2 + 2)3—)(.

Ilepmmit criocio:

Inx-1

.



Iny= (3—x)1n(x2 +2):>Z = —ln(x2 +2)+
y

+(3mx) 2y = [—m(x2 +2)+ 2x(3_x)]x

X +2 x*+2

x(x2 +2)3_x.

Jpyruit crocio:

2—x

V=—In(x*+2)- (X +2) +(3-x)-(x*+2)  2x=

(¢ +2)3x-[—ln(x2+2)+2x(3_x)j.

x> +2

IHoxigHi pyHKILiA, 32aJaHNX HESIBHO Ta IAPAMETPUYHO.

3HaiiTy noxinHy y. (GyHKUIN, 3a1aHUX Y HESIBHINA (opMi.

1. X’ +Iny—x’¢" =0 .

Po3B’a3anns. [JudepeHiiitoemo piBHICTb MO 3MiHHIN X,
BBAXKaO4U y=y(X).

!

3x2+1—2x-ey—xzey-y'=0 :

V
3xX°y+y —2xy-e’ —x’e’y-y' =0

3BigcH 3HAXOAUMO )



y'(l—xzyey) =2xye’ —3x"y .
(2xey —3x2)y

Y= 1-x"ye’
. , ., dy .
Otpumanu noxigiHy y' =y, = ol BHpaXCHY 4Yepe3 3MiHHI
X
xTay.

2. ¥+’ =3xy=0.
Posp’s3anHa.  3x” +3)°y -3y —3x)' =0.

3(y2—x)y':3(y—x2).

3. x'—6x*y° +9y* —5x* +15y* =100 =0.
Po3B’s13aHHS.
4x’ —12xy° —12x°y-y' +36y°y —=10x+30y- ' =0.

4x’ —12xy° —10x = (12x°y =36y =30y)- ¥/
- 2x(2x2 —-6y° —5) X
- 6)/(2x2 6y’ —5) - 3y .

yl

4. x’siny+ y*cosx—2x-3y+1=0.

Po3B’s13aHHS.



2xsiny+x’cosy-y +2y-y cosx—

—y*sinx—-2-3y)'=0.
(x2 cosy+2yc0sx—3)y’:2+y2 sinx —2xsin y.

, 2+ y’sinx—2xsiny

- xzcosy+2ycosx—3'

5. 3HailiTH 3HaYeHHS ). y TOYI 3 KOOpAUHATAMHU X=)=1,
axmo x° —2x°y” +5x+y—-5=0.
Po3B’s3anns. 3HaliaeMo 3HaueHHs .. udepenmitoemo

3a/1aHy PIBHICTH MO X:
3x° —4xy’ —4x°y-y' +5+ )" =0.
3x° —4xy’ +5 =(4x2y—1)y',

. 3 —4xy° +5
y = Y -

4x°y -1

4
[Tpu x=y=1 oTpumMyemMoO y'=§.

3HaiiTu noxinHy y. QyHKIiH, 3a0aHUX y TapaMeTpuuHiil Gpopmi.
rx = x(t),
Hexait {y= y(t), — (byHKILIIS, 3a7aHa y TapaMeTprUUHiil (hopMi.

te|a; .




dx x

t

-

x=e 'sint,
1. y =€ cost,
teR.

\

Po3B’si3anHsL. x, = —e 'sinf+e ' cost =e” (cost —sint),

Vi =é'cost—e'sint=¢ (cost—sint).

4
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y :Li: e' (cost—sint) o

x| e '(cost—sint)
rx:arcsim‘,
2.<y:ln(1—t2),
te(-11).
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Po3B’s13aHHA. X, —?, V, = 12’
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X 11—t 1_12.
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X =sect,

3.y =tgt,
T
tel 0;—|.
\ 2
!
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PosB’si3aHHsA. X, =| —— | =——F— ), =——,
cost? cos” ¢ cos” ¢
y,_&'_ 1 cos’t 1
* x cos’t sint sint
x=tInt,
4. 3naiiTy noximHy y. QyHKIil In¢g Yy Toumi ¢=1.
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!
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Po3B’sa3anHs. 3HaAEMO TTOX1IHY y; (t) x, =Int+1,

, [ Int " 1-Int , 1—Int 1
y = = V=5 . IIpn t=1 orpumaemo:
t 5 5 Inz+1

=1.

t=1

/
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JlomaniHe 3aBAaHHA:

OOuuCIUTH MOXiAHI V..

1. x* +y* =x%y*. Bignosige: ). =



. L 3cos3x+y°sinx
2. y’cosx=sin3x. Bignosige: ). = ) .

2ycosx
3. > —2xy+4=0. Bignopine: . = r
y—Xx
x=1-¢%, z_

4, Biamosias: y;:3t 1.
y=t-r. 2t
(x_1+t3

- 2_ ° 2 1
5. < -1 BigmoBiap: . = L+ -
o t(2+3t-1)
TR
x:2cos3t, _ _ , 3

6. . Bignosiae: y =-——tgt.

y=3sin’t. 2
y , . x=t—-t",
7. 3nautu y_y touul ¢ =0, AKIIO . .
y=t —t.

: .,
Bignosins: y. =0.
IpakTuuHe 3aHATTHA Ha Temy: «IloxXiaHi BUIIMX MOPAAKIBY

3HAWTHU MOX1AHI IPYTrOro MOPSAAKY BiJl HACTYIMHUX (DYHKIIIM.

1. y= arctg(x2 )

2x
1+x*
21+ xt)—2x-4x7 26y

=)= 1+ (1)

Po3B’s3aHHs. )’ =




2. y=log,J1-x".

Po3p’s3anns. y =log, 31— x’ =%log2 (1—x2)= 3 : ln(l—xz).

In2
1 (=2x)
Y T2 1
_— 2 .l—xz—x-(—2x)__ 2 . 1+ x*
Y T 32 (1—¢)  3m2 (1)
3.y=e".

Po3p’s3anns. ) =—2xe ",
y'=-2e" —2x- (—2x)e""2 =e" (—2 + 4x2) =2e" (2x2 - 1).

4, y=x".
Po3B’a3anns. Iny = Jx Inx.

roy SR 1
1 = — = °1 = — 2’1 T =
(Iny) ; (\/; nx) = nx++/x .
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(2+Inx).
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:[ﬁj (2+1nx)x" 2\/_(2+1nx) X+
+F(2+lnx)( f)' :%-(—%sz(2+lnx)xﬁ+

(2+Inx)- (2+Inx)x"

*m'; f f

Jx
al (l—l(2+lnx)j+ (2+lnx) o =

2x\/_ 4x

X —lnx+(2+lnx)2
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4. 3uaiitu y'(0), y"(0), »"(0), saxmwo y(x)=e" sin3x.
Po3s’si3annst. 3Haitnemo y'(x), y"(x), »"(x).

V(
' (x

=¢”" (—5sin3x +12cos3x),

x) =2e”sin3x +3e’* cos3x =¢e” (2 sin3x + 3cos 3x).
)

=2¢" (2sin3x+3cos3x)+e” (6cos3x—9sin3x) =

y"=2e" (-5sin3x +12cos3x)+e” (—15cos3x —36sin3x) =
=e” (—46sin3x +9cos3x).

[lizcTaBUBIIM Y OTpUMaH1 BUpa3u JyIsl MOXIIHUX X =0,
3HAXOJIUMO:

¥'(0)=3,)"(0)=12, y"(0)=9 .

5. 3uaiit y" (1), sikmo y =x"Inx.



Po3B’s13aHHs. 3HaieMo nepiil YOTUPH MOX1IH1 BiJl 3aJ1aHO1
dyHkiii. OTpuMy€eMo:

y' =3x"Inx+x’, y"=6xInx+3x+2x=6xInx+5x,

y'":6lnx+6+5=6lnx+11, y(4) :g. y(4)(1):6.

DopMyJH ISl MOXIAHUX 72 -T0 MOPAAKY JeAKHUX

eJIeMEeHTAapHUX QyHKIIIM.

(x'")(n)=m(m—l)(m—2)-...-(m—n+1)xm_”. (1)

(ax)(n) =a -In"a. (2)
(ex )(n) =e". (3)
(Sin x)(n) = sin(x + %) : (4)
(cos x)(n) = cos(x + %) (5)
(lnx)(n) — (_1) xn(n_l)' (6)

®opmyia JlenbHina



(u- V)(n) ="y + "N + n(n-1) T
2!

N n(n—1)(n _]i!)(n —k+1) u "W 4 = (7)

= Zn: Cr ),
k=0 "

|
Ch=—""—_ o0l=1.
" kY(n-k)

1
6. 3maiitu 1" (x , AKIIO y = .
Y ( ) Y x> —=3x+2

Po3p’s3anHs. PoskianemMo 3ajaHy JpoOoBY (YHKIIIO Ha

€JIEMEHTAapHI IpoOH.

_ 1 _ | :(x—l)—(x—Z):
4 x*=3x+2 (x—l)(x—Z) (x—l)(x—Z)
1 1

:x—2_x—f

3a popmyioro (1) orpumyemo:




( 1 j“”_ 50! ( 1 j“”_ 50!
x—2 _(x—2)51, x—1 _(x_1)51°

o _sof — 1 |
Y [(x—Z)Sl (x—l)ﬂJ

3HAWUTH #1-1 TOX1AHI HACTYITHUX (PYHKITINA

1

7. v= .
4 2x+1

Po3B’s3anHs. 3 popmynu (1) BunmBae, mo npu y = 1
X

y xn+1
") (=1)" nt2"
TO,Z[i( 1 j :( ) ke n+l °
2x+1 (2x+1)
8. y=x”\/;.
n
Po3B’s3aHHS. y=x"\/; =x 2 . 3a ¢dopmymoro (1)
1

OTPUMYEMO TIPU M =N + 5 :



(AT LYoot

;_(2n+1)(2n-1)(2n-3)..5-3 ¥

XX X.

9. y=5-3cos’ x.

Po3p’s13aHHA. ¥ =5-3c0s” x =5 —%(1 +c0s2x).
(cos x)(") _ cos(x +%) (cos 2x)(n) =2" cos(2x + %)

= 3 2" -cos(Zx +ﬂj.
2 2

10. y=2"4+27".

Po3B’s3anns. Bukopucraemo gpopmyy (2):
(ax)(n) = (ln a)n a’ .

= (In2)" (27 +(-1)"27),

3actocyBaBiiu Gopmyny JleWbHIia, 3HAUTH TOXIJHI 7-TO

NOPSJKY B1Jl BKa3aHUX (QYHKIIIN IPU 3aaHOMY 7.
11. y:(x2 +x+1)sinx, n=15.

Po3B’s3anHs. 3actocyeMo Gpopmyay JleibOHima:



Bubepemo v=x"+x+1, u=sinx. Tomi v/ =2x+1, V" =2,
V' ==y =0,
3a popmyioro JleiOHilla Mmaemo:

Y =P (sin x)(ls) (x2 +x+ 1) +Cy5 (sin x)(M) (2x+1)+

13)

+C125(sinx)( -2,
| | .
loszizl,qls:ls,cfs: IS _14 15:105,
015! 213! 2
(sinx)(13):sin(x+13—7zj:sin x+67z+£ =
2 2
. Vs
=sin| x+= |=cosx.
[++5)
(sinx)(M) = (cosx)' =—sinx, (sin x)(15) = (—sinx)’ =—COSX.

[ligcTaBuBIIM 3HAKICH] TOXiHI Ta KoedilieHTu y popmyay
JleitOH1Ia, OTPUMYEMO:
Y = _cosx- (x2 +Xx+ 1) +15-(—sinx)(2x+1)+

+105-cosx-2 =—(x2 +x+1)cosx—15(2x+1)sinx+

+210cos x.



12. y = (x2 —x)e_x, n=20
Poss’s3anus. u=e * ,v=x"—x, v =2x—-1,V"=2,
(e_x )(n) = (—l)n e .
3actocyemo popmyny JleiOHia.

y(zo) _ Cgo -u(zo)v+ C;o -u(w)v' + C220 .u(18)vn _

e (x* —x)=20-e7(2x-1)+190-¢ " -2 =

e_x(xz —41x+400).

13. y=xInx, n=10.

w_ (07 ()

PosB’s3anud. u=Inx,v=x,v =1, (ln x) = p
X

(lnx)(lo) . (lnx)(g) = &

x° X’
! !
y(1o) _ C1Oo LN C1lo O = _9_9° 4 1().8_9' =
X X
Q1
=

14. 3naiitn apyry moxigHy ). yHKMI y(x), 3aJJaHOl Y

HESIBHOMY BUIJISIII:

X+ +3x7+2y=0.



Po3p’a3anns.  IlpoaudepeHiiiroeMo 1m0  pIBHICTh 3

BPaXyBaHHIM TOro, o y = y(x). OTpumaemo:
3x° +3y°y +6x+2) =0.

.x2+2x
37 +2

3Bijic BU3HAYUMO )’ = —3

3BIICM BHU3HAYaEMO [JpPyry MNOXiAHY, AU(DEPEHIIIOYU

OCTaHHIO PIBHICTb:

(2x—|—2)(3y2 +2)—(x2 +2x)-6y-y' -

"= _3
g (3)/2—|—2)2
—3(x* +2
(x+1)(3y2+2)—3y(x2+2x){ 3(;2:2X)J
- (3)/2+2)2 B
_ (x+1)(3y2+2)2+9y(x2+2x)2
B (3)° +2) |

3HAWTH TOXIJHI APYroro MoOpsiAKy Bij (YHKIIH, 3agaHUX

mapaMeTPHYHO.
15. x=1nt,y=t3,te(0;+oo).

Po3B’g3aHHs. 3HaAEMO CIIOYATKY MEPIY MOXIIHY



)’Z:(J’;)l :x =9¢° :%=9t3.

16. x = arctgt, yzln(1+t2), teR.

Po3B’s13aHHA.
1 2t L2t 1
N=— =T Y=t =T,
1+1¢ 1+1¢ x, 1+t 1+¢
(), 2
Y= =2(1+£).
X! 1 ,
(1+t )
17. x=acos’t, y=asin’t.
Pose’s3anHs. x, =3acos’f-(—sint),
, . . 3asin’t-cost
Yy, =3asm’t-cost, y_ = ——— =—tgt.
—3acos” t-sint
/
y”: (yx)t = — 1 = 1
X coszt-(—3acos2tsint) 3asintcos’t

JlomalHe 3aBIaHHSA

1. 3HaiiTH noXiaAHy Apyroro nopsaky GyHkii y =1+ x° .



1

Bignosige: " = .
g (1+x2)\/1+x2

2. 3HalTH MOXI1IHY TPETHOTO MOPAAKY QYHKIIT [ (x) =x"Inx

BinmoBiap: f”’(x) _2 :
X

3. 3HaliTi NOXiAHY APYroro NOpsiAKY BiJ (DyHKIII1
y= xln(x+\/x2 +a’ )—\/x2 +a’.

1

2 2
X +a

Bigmosine: )" =

ax+b
cx+d

4. 3HaliTh NOX1AHY /-TO TOPSAJKY BT PYHKINT ) =

Wad —be)-(=c)~
Bianosins: y") = nt(ad ~be) SHC)
(cx + d)

d"y

n

5. 3HailTH NOXIAHY K-TO MOPAIKY (GyHKI1I, 3a0aHO1 Yy

napaMeTpuyHii hopmi: 1
t

BianoBins:



6. 3uaiitn y!'" (x), sikmo y(x)=x-shx.
BinmoBigsb: y(loo) (x) =x-shx+100chx.
7. BuxopucrtoByroun (opmyiny JlelOHia, 3HAUTH 0Ty

noxinuy Big GyHkii y = x’e?.

BianoBins:

x (.5 4
W (x)=e? (;Cz + 215g +25x° +150x> +300x + 120}.



